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Championnat Accession Régionale féminin

Dossier 1 - ARF002 – US Lognes VB 2 / RSC Champigny du 06/10/2018

• Red Star Club Champigny
KONE Kadiatou, n°licence 2205146 : surclassée le 08/10/2018

• Pavé «Remarques»:
US Lognes VB 2; set 1 : sanctionné d’un avertissement (carton jaune) pour 
retard de jeu
RSC Champigny : sanctionné d’un avertissement (carton jaune) pour 
énervement.

Dossier 2 - ARF003  - VC Champs s/ Marne / CES de Sucy du 06/10/2018

• VC Champs sur Marne
GOUVET Aurélie, n° licence 2243397 : M17 non surclassée
Pas d’arbitre mentionné.

• Club Espace Sportif de Sucy
LE LAGADEC Eugénie, n° licence 1893931 :inscrite sur la feuille de match avec 
le n° licence 1893391.

Dossier 3 - ARF004  - VB Torcy MLV / CNM Charenton du 07/10/2018

• VB Torcy MLV
L’arbitre de la rencontre TAPIA Marie, licence Compétition Volley-Ball 
n°1941912 : ne possède pas de licence Encadrant «Encadrement» pour arbitrer.

• CNM Charenton
TAQUET Emmanuelle, n° licence 2206198 Libéro : non inscrit dans le pavé 
«Joueur».

Championnat Accession Régionale masculin

Dossier 4 - ARM002 - Pontault Combault VB / Noisy le Grand VB du 06/10/2018

• Pontault-Combault VB Club
L’arbitre de la rencontre SETHAM Thomas licence Compétition Volley-Ball 
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n°2265395 : ne possède pas de licence Encadrant «Encadrement» pour arbitrer.
L’arbitre de la rencontre TROIAN Paul licence Compétition Volley-Ball 
n°230070 : ne possède pas de licence Encadrant «Encadrement» pour arbitrer.

Dossier 5 - ARM003 – FS Val d’Europe EC / VS Ozophoricienne du 07/10/2018

• FS Val d’Europe Esbly Coupvray 2
PIRON Sébastien, n° licence 1815678 Libéro : non inscrit dans le pavé 
«Joueur».

• Vie Sportive Ozophoriciennne
L’entraîneur SINNAEVE Jean-Charles, licence Compétition VB n° 2364736 : ne 
possède pas de licence Encadrant «Encadrement»
L’arbitre de la rencontre CAILLY Romain licence Compétition Volley-Ball 
n°2139679 : ne possède pas de licence Encadrant «Encadrement» pour arbitrer.

Feuilles de match non parvenues

Compétition N° match Date Équipe recevant Équipe visiteuse Observations

AR senior masc. ARM001 06/10/18 US Lognes VB 2 Bussy Volley
FDM non reçue le 
12/10/2018


